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„Szakmafejlesztési és szakmatámogatási rendszer kialakítása 
Győr-Moson-Sopron és Veszprém megyékben” projekt (TSZR2021-1481)

A program a Belügyminisztérium és  
a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet 
támogatásával valósul meg.



Tisztelt Olvasó! Kedves Kolléga! 

A „MORZSÁK” elnevezésű hírlevelünk decemberi számának rovataiban a Győr-Moson-Sopron és Veszprém 
vármegyékben működő szociális intézmények szakmai tevékenységeiről, az országos munkacsoportok szakmai 
munkájáról, pályázati lehetőségről, valamint a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet folyóiratának aktu-
ális számáról olvashatnak. Hírlevelünkkel továbbra is valamennyi szakterület számára kínálunk hasznos tartalmú 
szakmai cikkeket, valamint a jó gyakorlatok megosztását is közzé tesszük, de számos más szakmai információhoz 
is hozzájuttatjuk az érdeklődő szakembereket, ugyanakkor további tudásmegosztásra is lehetőséget ajánlunk.

Betekintő rovat
Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet Család - és Gyermekjóléti Központ
A tapolcai Család-és Gyermekjóléti Központ a Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézet egyik, önállóan 
működő szakmai egységeként működik a Tapolcai Járás teljes közigazgatási területének 33 településére ki-
terjedően. A Központon belül működő szakmai egység a Szolgálat, mely Tapolcán, Gyulakeszin és Raposkán 
illetékes családsegítés és gyermekjóléti alapellátás vonatkozásában látja el feladatit. 
A cikk teljes változata a linkre kattintva olvasható:

https://teruleti.szakmatamogatas.hu/dokumentum/csalad-es-gyermekjoleti-kozpont-tapolca/

Lélekemelő rovat
Keveseknek adatik meg, hogy megéljék a 100 esztendős kort, azonban a mosonmagyaróvári Idősek Otthonának 
legidősebb lakója idén október elején ünnepelte 102. születésnapját. A ritkaságszámnak számító eseményre 
izgatottan készültek a intézmény lakói és dolgozói egyaránt.
A cikk teljes változata a linkre kattintva olvasható:

https://teruleti.szakmatamogatas.hu/dokumentum/a-102-eves-irma-nenit-koszontottek/

PERFEKT – Professzionális közösség rovat
Az országos munkacsoport találkozókon, valamint a szakmai műhelytalálkozókon 
elhangzottak összefoglalása.
A Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet által létrehozott módszertani szakmatámogatási hálózat ke-
retén belül az országos szakterületi munkacsoportok több online és személyes találkozót tartottak, melyeken 
a Belügyminisztériumtól kapott feladataikkal kapcsolatban értekeztek és vitatták meg az aktuális kérdéseket, 
problémákat. Több munkacsoport részéről történt egyeztetés egy másik szakterületi munkacsoporttal való 
közös találkozó megszervezésére. A TSZR2021-1481 számú és a „Szakmafejlesztési és szakmatámogatási rend-
szer kialakítása Győr-Moson-Sopron és Veszprém megyékben” projekt támogatásával Győr-Moson-Sopron 
és Veszprém vármegyékben ez elmúlt időszakban több szakmai műhely találkozót szerveztek a különböző 
szakterületű szociális szakdolgozók számára, valamint az addiktológiai, hajléktalan és pszichiátriai ellátást nyújtó 
intézmények szakemberei számára szakmai műhely keretében közös esetfeldolgozó rendezvényt tartottak.  
A cikk teljes változata a linkre kattintva olvasható:

https://teruleti.szakmatamogatas.hu/dokumentum/perfekt-professzionalis-kozosseg-3/ 
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Teaház rovat
A munka vitathatatlanul jótékony hatással van az egészségre, ugyanis biztosítja a jövedelmet, a társas kapcsola-
tokat, valamint növeli az önértékelést is. A munkának azonban nem csak kedvező hatásai vannak, gyakran okoz 
stresszt, illetve alul- vagy túlterheltséget.
A cikkben hasznos tanácsokat kaphatunk tartós a fizikai, érzelmi és mentális kimerültség megelőzésére. 
A cikk teljes változata a linkre kattintva olvasható:

https://teruleti.szakmatamogatas.hu/dokumentum/munkahelyi-egeszsegfejlesztesi-otletek/

Tudás-Tár rovat
Megjelent a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet gondozásában a 
Gondoskodás folyóirat II. évfolyamának 3. száma. 

A tartalomból:
• Bemutatkoznak az NSZI Igazgatósági egységei 
• Az EFOP-1.1.1-15 kiemelt projekt bemutatása
• Megváltozott munkaképességű személyek és a foglalkoztatás
• Iskolai mentálhigiéné
• Könyvismertető – Nevelésszociológia
A folyóirat teljes terjedelemben a linkre kattintva olvasható: 
https://urlapok.hu/nszi/wp-content/uploads/2023/10/GOND_okt-1.pdf 
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Pafi rovat
Tanya- és falugondnoki busz beszerzése / MFP/ÖTIFB/2024/TFB

Pályázhatnak helyi önkormányzati költségvetési irányító és költségvetési szervek (GFO 321) esetén: azok a 
települések, ahol az állandó lakosságszám 5000 fő vagy ez alatti, a 2022. január 1. napján a Belügyminisztéri-
um által nyilvántartott adatok alapján; - Helyi önkormányzatok társulása (GFO 327) esetén: azok a társulások, 
amelyeknek a fejlesztés helye szerinti tagtelepülésén az állandó lakosság száma 5000 fő és ez alatti, a 2022. 
január 1. napján a Belügyminisztérium által nyilvántartott adatok alapján

A pályázati kiírás az alábbi linkre kattintva olvasható 
https://pafi.hu/p/tanya-es-falugondnoki-busz-beszerzese-mfpotifb2024tfb 

SozialMarie 2024
Aktuális társadalmi kihívásra innovatív megoldást kínáló projektet valósít meg?

A SozialMarie - Prize for Social Innovation - idén 20. alkalommal kerül meghirdetésre: kipróbált, bevált, ha-
tékony társadalmi innovációkat keresünk Közép- és Kelet-Európa minden szektorából.A 15 legjobb társadalmi 
innováció 2024. május 1-én Bécsben veheti át a SozialMarie Díjat. Az első három nyertes 15 000 euró, 10 000 
euró és 5000 euró díjazásban részesül, míg további 12 díjazott projektenként 2000 euró elismerést kap.

A pályázati kiírás az alábbi linkre kattintva olvasható:
https://pafi.hu/p/sozialmarie-2024 

KÉREM, LAPOZGASSA HÍRLEVELÜNKET ÉS SZÍVESKEDJEN RÉSZT VENNI ANNAK 
SZERKESZTÉSÉBEN A HOZZÁNK ELJUTTATOTT ANYAGOK RÉVÉN. 

Üdvözlettel:

Németh Rita

főállású szakmatámogatási (módszertani) munkatárs
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